

# 趁新春團拜報喜

## 許濤宣布今年TVB加人工

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫昨日在將軍澳電視城舉行《甲辰年新春團拜嘉年華》，行政主席許濤、電視廣播副總經理(法律及國際業務)暨署理公司秘書陳樹鴻、電視廣播助理總經理(新聞及資訊)袁志偉，以及應屆香港小冠軍莊子璇及「友誼小姐」姜依寧等出席，安德尊則扮財神。

現場有醒獅表演，並由行政主席許濤主持點睛儀式，他向在座600多名員工致新春賀詞，鼓勵員工要創新：「無綫去年取得好

成績，業務發展愈來愈好，2024年會是TVB翻身的一年，今年會加人工。」他並鼓勵員工除了自己的專業範疇外，亦要勇於創新，認為創新是最重要的工作態度，不單內容、綜藝、劇集要創新，連工作流程也要創新，並提醒員工每日也要問自己昨日有什麼可以改進，競爭激烈，要不斷去做好自己，沒有最好只有更好，要不斷創新才能夠帶領TVB由50年走到100年、200年。

### 莊子璇想5月畢業後拍劇

首次參加團拜嘉年華的莊子璇與姜依寧見到醒獅亦忍不住伸手去摸，祈求來年好運順利。莊子璇指新年都是與家人拜年拉利是，但打麻將及玩魚蝦蟹方面，她的運氣不是太好，被家人視為「魚腩」。至於剛過去的情人節，她自言沒有男仔約，只好在家睡覺，她笑說：「想拒絕都有，不過就算有人約都唔想出去，因為好拗。」她又笑言如果真的喜歡對方，每日都可以是情人節，不用當日出街食飯慶祝，因為會很貴。目前正在港大就讀的她，表示今年想專心完成學業課程，待5月畢業後才拍劇。

姜依寧同樣指情人節沒有人約她，由於其家人在內地，今年只好一個人「孤獨」過新年。



許濤向在座600多名員工致新春賀詞。



現場有醒獅表演。



莊子璇與姜依寧首次參加團拜嘉年華。

# 羅子溢將接吻場口給太太過目

## 與陳自瑤拍激情戲變「直播」



羅子溢和陳自瑤在劇中不少火辣戲份。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅子溢、陳自瑤(Yoyo)、黎諾懿、賴慰玲、羅天宇及王敏奕昨日出席無綫新劇《婚後事》宣傳活動，現場並播出劇中的幾位演員的激情場面，包括Yoyo的大露背戲、黎諾懿與賴慰玲的出浴戲，王敏奕與羅天宇的阻戲等。

首次擔正女主角的Yoyo與羅子溢在劇中飾演夫妻，二人有不少大膽情慾戲份，Yoyo更有背部全裸演出。Yoyo指拍攝時要努力說服自己，才過到自己的關口。而羅子溢希望大家不要聚焦在愛情動作片上。

Yoyo笑指該場出浴戲是講她火鳳凰浴火重生，拍攝時十分緊張：「雖然已經做晒打底，但拍嗰陣時都好緊張，幸好信任對手。」羅子溢說：「拍時我哋都睇唔到，而且我本身係慳位高手，以前拍慣業探探嘅戲，所以我都叫佢放心交畀我，不過太親密都要搵嘢隔一隔，但都要令自己舒服少少，會用咕啞隔。」她指拍攝時雖然已清場，但是越拍越多人「圍觀」，羅子溢補充指原來



無綫新劇《婚後事》昨日舉行記者會。

大家都走到導演的顯示屏前看。除了羅子溢外，Yoyo又透露與黎諾懿亦有親熱戲，笑言觀眾想睇的都有。

問到二人可會給另一半收睇？子溢指已經將第一集給太太楊茜堯睇過，雖然首集沒有情慾戲，但太太看到他的接吻場面也沒有不滿。至於Yoyo就指老公王浩信要拍劇，未有時間睇，到時先算。

### 黎諾懿用泡泡防拍檔走光

近年Yoyo與王浩信多次傳出婚變，日前王浩信出席劇集《狀王之王》宣傳活動時，一反常態大談老婆，指今年的情人節一家人一起欣賞《狀》劇，而Yoyo卻在情人節時於社交平台上分享了新年靚相，寫道：「看，我被財神捉住了。今天我和財神有個約會，情

人節迎財神，祝大家有錢又有愛」，兩人被指有夾口供，Yoyo被問到被指同老公公有夾口供一事，她口窒室說：「有啲嘢嘅新聞，點講？我無睇佢講嘢，總之私人嘢唔講喇，都係講返套劇。(咁你哋有無一齊睇《狀王之王》?)前排我有好長一段時間唔睇香港，但都有睇少少，喜劇都搞笑。(你老公扮女人覺得靚唔靚?)我覺得我扮女人靚喇。」

黎諾懿與賴慰玲(Winki)在劇中也有不少激情場面，二人最激是一場浴缸的阻戲，指拍攝時要接近全裸上陣，只能以膠紙遮重要部位，諾懿笑言大開眼界，Winki則擔心劇集播出後會引致婚姻破裂。Winki表示這場戲拍足一晚，由於水溫太熱令到底膠紙甩掉，諾懿為免她走光，就不停用筒箕弄出泡泡遮拍檔的身體。

# 新城已跟英皇 環球達成合作協議

## 張明敏將再出唱片兼投資開戲

香港文匯報訊(記者 阿祖)香港電台昨日舉行甲辰龍年新春團拜，主禮嘉賓商務及經濟發展局局長丘應樺、廣播處長張國財於團拜上分別致辭並主持「金龍獻瑞萬家福」儀式。其後，二人聯同通訊事務管理局副主席利敏貞、香港電台顧問委員會主席林大輝、廣東廣播電視台(廣東台)副台長鍾世勳、廣州廣播電視台(廣州台)台長陳家成、澳門廣播電視(澳廣視)執行委員會主席羅崇雲、副廣播處長衛懿欣為金龍和醒獅點睛。歌手張明敏擔任表演嘉賓，分別獻唱首本名曲《我的中國心》、《我是中國人》及與新生代港台節目主持合唱《龍的傳人》。

來參加團拜的新城廣播首席營運總監馬俊偉，他笑言自己去年仍是香港電台創作總監，而他入行30年，於1994年已在港台兼職做DJ，與港台感情深厚，現雖然身份不同，他也跟廣播處長張國財表明若有地方需要到他，定會支持幫忙。至於新城廣播未來發展，馬俊偉透露將有鴻圖大計，已計劃設立電影、唱片及經理人部門，於5年內開拍3部電影，還會簽歌手出唱片及辦演唱會，目前可透露

的是已跟英皇娛樂及環球唱片等公司達成合作協議，另陸續會與其他不同公司洽談合作，即將會有正式公布。問到今次花上很大投資？馬俊偉表示數字多少不想公開，但公司已預備了一筆預算去發展計劃：「一二月公司的生意好好，自新城資訊台激活後，多了很多廣告和贊助，帶來新資金，現公司上下都雄心壯志，未來都會有更多熟悉的臉孔加盟進來。」

張明敏很高興能於港台團拜上表演，他指自己從1979年參加港台歌唱比賽奪冠，今次獲台長誠意邀請，再來到港台演出感到十分開心。談及今年工作大計，現年67歲的張明敏表示自己入行40年，更是第一位到內地演出的香港藝人，但他愧對歌迷：「因為我近年好少出新歌，所以想在70歲之前再出張唱片，現在已開始着手籌備。」除了出唱片以外，他還有個心願，是將其首本名曲《我的中國心》作為主題開拍電影，說出香港的故事。他透露有意自己投資一部分，要是導演覺得他可以，便給他演出一兩個鏡頭，目前先要找編劇寫劇本，道出香港精神，以及香港人如何不怕困難，一直不屈不撓地勇往直前。



香港電台昨日舉行新春團拜。



張明敏與新生代港台節目主持合唱《龍的傳人》。

# 限女兒每日用電子產品廿分鐘

## 梁詠琪安排戶外親子樂



梁詠琪首度到訪飛機醫院。

香港文匯報訊(記者 子棠)梁詠琪(Gigi)昨日以「愛心大使」身份，到機場見證與比斯眼科飛機醫院訪港之旅，並親身登機參觀機內的手術室和設備。

提到病患者以小朋友居多，現在電子產品又大行其道，如何教育朋友護眼？Gigi說：「視力真的很重要，我也試過晚上突然醒起某一些事，漆黑中開手機工作，但藍光很傷眼睛，所以大家最好戴上防藍光的眼鏡。至於小朋友方面，我會實施限制時，每日不可用超過20分鐘，如果是學校的活動或功課需透過電子產品進行，就會讓小朋友戴上防藍光眼鏡。慶幸我的女兒(Sofia)仍細，可以為她安排多些戶外活動、多接觸大自然或與朋友聚會，我亦很鼓勵小朋友多閱讀實體書籍。而父母也要作身教，避免讓小朋友看到大人不斷用手機，因女兒試過問為何我可以經常用手機，我就解釋因工作需要，而小朋友的眼球在12歲前仍未發育穩定，會較大人更易受影響。為此，作為父母真的要留意很多資訊，還要扭盡六壬不讓小朋友沉迷電子產品。」

說到本月底是Sofia的9歲生日，是否也要扭盡六壬為女兒慶生？Gigi搞笑道：「扭完了，每年的一二月都相當忙，因是流感高峰期，又正值農曆新年，以及Sofia的生日，我已為她準備了生日會，因她的性格很重視友誼，近年已增至邀請數十個小朋友出席，既然女兒很珍惜朋友，我也會支持。」